



В Иркутске осужден милиционер, который собирал деньги с женщин, занимающихся проституцией

Собранные следственным отделом по Куйбышевскому району города Иркутска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику патрульно-постовой службы при УВД по городу Иркутску Николаю Дыгирову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие). Установлено, что прапорщик милиции собирал деньги с женщин, которые занимаются проституцией. Они должны были ему за покровительство ежедневно передавать по 200 рублей. За это он обещал не привлекать их к ответственности. 1 мая 2009 года во время получения денег милиционер был задержан сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Иркутской области. Приговором суда милиционеру назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

17 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531957>